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The Fulbright Specialist Program 
Program hostování amerických specialistů 
Fulbright Specialist Program doplňuje již desátým rokem tradiční Fulbrightův stipendijní program pobytu amerických vědců a vysokoškolských pracovníků v ČR. V rámci tohoto programu mohou české vysoké školy a také další instituce s edukačním posláním (např. výzkumná pracoviště s doktorandskými programy, knihovny či muzea) žádat o amerického specialistu v daném oboru na dobu od dvou do šesti týdnů. 

Cílem programu je nastartovat či podpořit dlouhodobější spolupráci mezi americkými a českými institucemi a přispět k zavedení a rozvoji nových oborů. V rámci programu může hostující specialista přednášet, účastnit se seminářů, specializovaných akademických programů a konferencí nebo je organizovat a vést, konzultovat s vedoucími daných pracovišť další rozvoj jejich instituce, pomoci s rozvojem a zdokonalováním osnov a materiálů k výuce nebo přispět k zaškolování vysokoškolských vyučujících. Program není určen k individuální spolupráci na výzkumných projektech.

O specialistu lze žádat v následujících oborech: 

· americká studia (např. umění, historie umění, tanec, ekonomika, státní správa, historie, literatura, hudba, populární kultura, divadlo), 

· antropologie/archeologie, 

· biologie,

· ekonomie, 

· fyzika,

· chemie,

· informační technologie,

· knihovnictví,

· mediace a řešení konfliktů (peace and conflict resolution studies), 

· matematika,

· městské plánování (urban planning), 

· ochrana zdraví (public/global health), 

· ochrana životního prostředí,

· pedagogika,

· podnikové řízení (business administration), 

· politologie, 

· právo,

· sociální práce, 

· sociologie,

· technické vědy,

· výuka angličtiny/aplikovaná lingvistika (pouze pro projekty zaměřené na tvorbu osnov či další profesní růst vyučujících),

· zemědělství,

· žurnalistika a komunikace.

Instituce může žádat o jmenovitého specialistu nebo může vhodného odborníka nalézt v databázi specialistů na stránce http://www.cies.org/specialists/ . Přístup do této databáze na vyžádání umožní Fulbrightova komise. Pokud instituce žádá o jmenovitého specialistu, musí se tento specialista na americké straně zaregistrovat do zmíněné databáze.

Na financování programu se podílí Ministerstvo zahraničí USA (letenkou a honorářem) a hostitelská instituce (ubytováním, stravou a případným místním cestovným). 

Źádosti o specialisty přijímá Fulbrightova komise průběžně, ale pro konečný příjem žádostí o specialisty vyhlašuje komise dva termíny uzávěrky:
1. května pro žádosti o specialisty, kteří by měli v ČR působit v nadcházejícím zimním semestru;

1. října pro žádosti o specialisty, kteří by měli v ČR působit v nadcházejícím letním semestru. 

Žádost se vyřizuje do dvou až čtyř měsíců (delší lhůta přichází v úvahu v případě, že instituce žádá o specialistu, který se teprve musí registrovat do databáze specialistů). 

Formulář žádosti (Fulbright Specialist Request Form):

http://www.fulbright.cz/hostovani-americkych-akademiku#tydny
Další informace:

Podrobný popis programu je také na stránkách Council for International Exchange of Scholars http://www.cies.org/specialists/ .

Kontakt:

Dr. Hana Rambousková

Fulbrightova komise 

Karmelitská 17
118 00 Praha 1
tel. 222 729 987, l. 22

rambouskova@fulbright.cz
http://www.fulbright.cz
fulbright.cz, Karmelitská 17, 118 00 Praha 1, Ćeská republika

