








Praha, 11. března 2011
 Vážení řešitelé projektů GAČR,

v projektech, které připravujete, není možno plánovat prostředky na odměny, ale výhradně na pokrytí části tarifní mzdy, případně osobního příplatku, odpovídající deklarované pracovní kapacitě věnované řešení projektu.

I když to zadávací dokumentace vysloveně nezakazuje, rozhodlo se vedení fakulty dodržovat zásadu, že pracovní úvazek nepřevýší 100 % zákonné pracovní doby. Mzdy deklarované v projektu budou tedy tvořit část mzdy příslušného pracovníka. Pokud například pracovník s tarifním platem 25 tis. Kč a osobním příplatkem 5 tis. Kč měsíčně deklaruje, že na projektu pracuje 20 % své pracovní kapacity, uvede do položky osobní náklady (25 + 5) x 12 x 0,2 = = 71 tis. Kč a k tomu přičte 1 % odvodu do sociálního fondu a 34 % na důchodové a zdravotní pojištění, celkem tedy 96 tis. Kč.  Je nutno upozornit, že výše platu pro práci na grantu se může odlišovat od platu, který pracovník v době psaní grantové přihlášky pobírá, protože se jedná o jinou pracovní náplň. Po zkušenostech z loňského roku, kdy probíhala grantová soutěž za stejných pravidel, navrhuje vedení jako pravidlo pro výpočet mzdy pro účely grantu použít horní okraj tarifního pásma, ve kterém je pracovník zařazen, a osobní ohodnocení ve výši 30 – 50 % tohoto tarifu. V případě, že mu bude grant udělen, obdrží pracovník od 1. ledna 2012 nový platový výměr, ze kterého bude zřejmé, že část jeho mzdy je hrazena z příslušného grantu. Tento výměr bude sloužit jako podklad pro vyúčtování grantu. V odůvodněných případech je možno se souhlasem vedoucího pracoviště požadovat jen část odpovídající tarifní mzdě. 
Mzdové prostředky vyplacené z grantu ušetří mzdové prostředky pracoviště. Jak s těmito prostředky pracoviště naloží a jakou část z nich použije na stimulaci úspěšného žadatele o grant formou odměny nebo zvýšení osobního ohodnocení, to záleží na rozhodnutí vedoucího. 

Rád bych ještě upozornil na dvě podstatné skutečnosti.
· Řešení grantového úkolu nezakládá nárok na redukci pedagogických a dalších povinností pracovníka. Pokud to povaha řešení projektu vyžaduje, je nutno případnou úpravu pracovní náplně před podáním přihlášky dohodnout s vedoucím pracoviště.

· Pracovník má pracovní smlouvu s fakultou, která garantuje jeho plat po dobu trvání smlouvy, a výše uvedená opatření se týkají pouze platového výměru. Při ukončení řešení projektu bude jeho plat opět hrazen z prostředků fakulty.

Doufám, že toto opatření přijmete s pochopením a nepolevíte v grantových aktivitách, protože bez grantových prostředků si již život na fakultě nedokážeme představit.
S pozdravem

Zdeněk Němeček

