Grantová soutěž GA UK 2013 - doplňující informace
· přihlášku, nebo žádost o pokračování grantového projektu může podat pouze student zapsaný na univerzitě a studující v doktorském studijním programu nebo v magisterském studijním programu; 

· počet studentů doktorských nebo magisterských studijních programů v řešitelském týmu je alespoň roven počtu ostatních členů řešitelského týmu;
· student se může podílet na řešení nejvýše tří projektů současně a může být uveden nejvýše ve třech přihláškách projektů současně – nově upravuje nové znění Zásad – viz Opatření rektora 7/2012 http://www.cuni.cz/UK-4163.html ;
· Grantový řád se nemění;

· pokud je žadatelem student magisterského studijního programu, smlouvu bude podepisovat a finanční zodpovědnost přebírá akademický pracovník (vedoucí), student smlouvu spolupodepisuje;
· pro školitele nebo akademického pracovníka (vedoucího) musí být navržena v každém případě alespoň minimální finanční odměna (minimálně 1 TKč), aby se zobrazil v příloze ke smlouvě – u pregraduálních studentů bude vedoucí společně se studentem podepisovat smlouvu; zákonné odvody na zdravotní a sociální pojištění tvoří 34% z plánovaných mzdových nákladů včetně OON, prostředky na tvorbu sociálního fondu jsou na MFF stanoveny ve výši 1% mzdových nákladů, celková výše odvodů tedy činí  35%;
· školitelem může být i student doktorského programu, pokud je zaměstnán na fakultě jako akademický pracovník, ale pouze u žadatele – studenta magisterského programu, nikoli u doktoranda;
· výpočetní techniku je doporučováno žádat pouze v odůvodněných případech a výši   do cca 20.000,- Kč.

· náklady, které nelze hradit z projektů GA UK: počítačové programy, které může poskytnout fakulta, poštovné, náklady na telefon, náklady na odměny pro respondenty či na dárky pro respondenty, kurzy a školení;
· cestovné pro studenty – je možné plánovat jen cesty spojené s řešením projektu, podmínkou je aktivní účast studenta;  náklady na cestovné pro akademické a vědecké pracovníky je možné plánovat pouze ve výjimečných a zdůvodněných případech; v položce cestovné se plánují veškeré náklady spojené s cestou;
· při podání projektu žadatel vyplňuje i předpokládané globální požadavky na další uvažovaný rok či roky řešení svého projektu; (meziroční doporučená změna nepřesahuje 10 %); 
· v předkládaném odborném životopise by členové týmu z řad studentů měli zmínit především: a) účast na vysokoškolských vědeckých soutěžích; b) prezentaci vlastních výsledků na konferencích a příp. publikace; zapojení do řešení dílčích úkolů jiných projektů;
· upozorňujeme žadatele na pečlivé vyplňování přihlášky projektů. 
· při zadávání přihlášky navrhovatel soutěže potvrdí, že bere na vědomí, že podmínkou splnění projektu je publikace přijatá do tisku, která obsahuje dedikaci projektu GA  UK,  ke kterému je publikace evidována jako výstup; publikaci (či potvrzení o přijetí do tisku) musí řesitel připojit k závěrečné zprávě projektu; nově pozor též na upřesnění afiliace – bez afiliace nelze považovat výstup za výsledek projektu – viz Zásady;
· i v 10. kole je zrušena položka nespecifikované mzdové a stipendijní prostředky;
· pozor na správné přiřazení mezd a stipendií – student má vždy stipendium, ne dohodu nebo mzdu, zaměstnanec fakulty má naopak vždy mzdu, ne stipendium či dohodu;
· režii, v případě MFF UK ve výši 20% z celkových plánovaných přímých nákladů, aplikace vypočítá automaticky;
· je vhodné, aby přihlášky projektu podávali pouze ti studenti, kteří nebudou končit studium v průběhu řešení či dokonce v průběhu výběrové řízení či v období před vyhlášením výsledků – jelikož součástí hodnocení projektu je i hodnocení týmu, může být důvodem ke zrušení projektu; stejně tak nelze měnit téma řešení financovaného projektu oproti podané a hodnocené přihlášce projektu;
Další poznámky:

1. V případě udělení projektu je třeba dbát na řádné čerpání přidělených prostředků v souladu se schváleným návrhem.

2. Dojde-li k takové změně projektu v průběhu jeho řešení, která podléhá schválení GA UK, je třeba žádost o změnu podat co nejdříve, a to prostřednictvím OVZS. Žádosti doporučuje proděkan pro vědu.

Zpracováno na základě materiálu zaslaného fakultám kanceláří GA UK.
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