 GRANTOVÁ SOUTĚŽ GA UK 2014 - DOPLŇUJÍCÍ INFORMACE 

• grantová soutěž se řídí Grantovým řádem ve znění dostupném na http://www.cuni.cz/UK-4347-version1-UZIVGrantUK.pdf ;

• přihlášku, nebo žádost o pokračování grantového projektu může podat pouze student zapsaný na univerzitě a studující v doktorském studijním programu nebo v magisterském studijním programu; 

• počet studentů doktorských nebo magisterských studijních programů v řešitelském týmu je alespoň roven počtu ostatních členů řešitelského týmu; 

• student se může podílet na řešení nejvýše tří projektů současně nebo může být uveden nejvýše ve třech přihláškách projektů současně; pokud se student již podílí na řešení jednoho projektu, může být uveden nejvýše na dvou přihláškách současně, pokud se podílí na řešení dvou projektů, může být uveden pouze na jedné přihlášce a pokud se podílí na řešení tří projektů, nemůže být na přihlášce uveden.  
• školitelem může být i student doktorského programu, pokud je zaměstnán na fakultě jako akademický pracovník, ale pouze u žadatele – studenta magisterského programu, nikoli u doktoranda;

• školitel či vedoucí práce musí být vždy členem řešitelského týmu; školitel může být z mimouniverzitního pracoviště (ústav AV ČR apod.); 

 • od 11. kola soutěže GA UK se k projektům přidávají osoby jen pomocí čísla osoby, pod kterým je osoba zaevidována v CAS (http://cas.cuni.cz); pokud osoba není v CAS zaevidována, je třeba tak učinit pro účely návrhu projektu co nejdříve, nenechávejte přiřazení osob k projektu na poslední chvíli před konečným termínem;
• pro externí pracovníky, členy řešitelského týmu (typicky vedoucí projektu), se plánuje výplata mzdových prostředků prostřednictvím dohody o provedení práce (DPP, do výše 10 tis. Kč DPP nepodléhá zákonným odvodům);

• akademickým pracovníkům fakulty se plánované mzdové prostředky z GA UK vyplácejí výhradně formou odměny (odměna podléhá zákonným odvodům);
• pozor na správné přiřazení mezd a stipendií – student má vždy stipendium, nikoli dohodu či mzdu, zaměstnanec fakulty má naopak vždy mzdu, ne stipendium či dohodu; DPP má pouze externí pracovník (toto je nutné dodržet i při čerpání – nezaměňovat);

• zákonné odvody (zdravotní+sociální pojištění+odvod do FKSP) se v aplikaci GAUK nově počítají automaticky a jsou zahrnuty do plánovaných mzdových nákladů; 
• režii, v případě MFF UK ve výši 15% z celkových plánovaných přímých nákladů, aplikace vypočítává rovněž automaticky; 

• výpočetní techniku je doporučováno žádat pouze ve zdůvodněných případech, a to do výše max. 20.000,- Kč; 

• cestovné pro studenty – je možné plánovat jen na cesty spojené s řešením projektu a na účast na konferencích (podmínkou je aktivní účast studenta); náklady na cestovné pro akademické a vědecké pracovníky je možné plánovat pouze ve výjimečných a zdůvodněných případech; v položce cestovné se plánují veškeré náklady spojené s cestou, v případě konferencí včetně konferenčních poplatků; 
 • veškeré požadované finanční prostředky je třeba pečlivě zdůvodnit v části Struktura finančních prostředků;
• náklady, které nelze hradit z projektů GA UK: počítačové programy, které může poskytnout fakulta, poštovné, náklady na telefon, náklady na odměny pro respondenty či na dárky pro respondenty, kurzy a školení; 

• při podání projektu žadatel vyplňuje i předpokládané celkové požadavky na další uvažovaný rok či roky řešení svého projektu (meziroční doporučená změna nepřesahuje 10 %); 
• limity finančních prostředků, které lze přidělit projektu, upravuje Opatření rektora č. 18/2013, viz  http://www.cuni.cz/UK-5313.html . Ustanovení čl. 1 bodů 2, 5 a 6 tohoto opatření (týkají se změn v čl. 5 odst. 2 větě první a čl. 5 odst. 3 a 4 Zásad činnosti Grantové agentury Univerzity Karlovy v Praze) se nevztahují na projekty přidělené před 1. zářím 2013 (viz http://www.cuni.cz/UK-2446.html - Finanční prostředky), avšak plánování doplňkových nákladů ve výši 15% z přímých nákladů se vztahuje na nové i pokračující projekty;
• v předkládaném odborném životopise by členové týmu z řad studentů měli zmínit především: a) účast na vysokoškolských vědeckých soutěžích; b) prezentaci vlastních výsledků na konferencích a příp. publikace; zapojení do řešení dílčích úkolů jiných projektů; odborný životopis je jedním z posuzovaných předpokladů pro řešení projektu, je tedy třeba mu věnovat pozornost; 

• při zadávání přihlášky navrhovatel soutěže potvrdí, že bere na vědomí, že podmínkou splnění projektu je publikace přijatá do tisku, která obsahuje dedikaci projektu GA UK, ke kterému je publikace evidována jako výstup; publikaci (či potvrzení o přijetí do tisku) musí řešitel připojit k závěrečné zprávě projektu; nově pozor též na upřesnění afiliace – bez afiliace nelze považovat výstup za výsledek projektu – viz Zásady grantové soutěže; 

• doporučuje se, aby přihlášky projektu podávali pouze ti studenti, kteří nebudou končit studium v průběhu řešení či dokonce v průběhu výběrové řízení či v období před vyhlášením výsledků – jelikož součástí hodnocení projektu je i hodnocení týmu, změna řešitelského týmu může být důvodem ke zrušení projektu; stejně tak nelze měnit téma řešení financovaného projektu oproti podané a hodnocené přihlášce projektu; 

• v případě udělení projektu je třeba dbát na řádné čerpání přidělených prostředků v souladu se schváleným návrhem;  
• pokud je žadatelem student magisterského studijního programu, smlouvu o podmínkách užití finančních prostředků podepisuje a finanční zodpovědnost přebírá akademický pracovník (vedoucí), student smlouvu spolupodepisuje; 

• dojde-li k takové změně projektu v průběhu jeho řešení, která podléhá schválení GA UK, je třeba žádost o změnu podat co nejdříve, a to vždy prostřednictvím OVZS, žádosti doporučuje proděkan pro vědu;

• žadatele o pokračování projektu upozorňujeme na nutnost pečlivého vyplnění zprávy o dosažených výsledcích za uplynulý rok řešení a pečlivé zdůvodnění změn oproti původnímu plánu včetně změn schválených předsedou grantové rady GA UK;
• texty ve formulářích návrhy se vyplňují v češtině, ostatní texty je možné vkládat kromě českého také v anglickém a slovenském jazyce;
• v případě změny hlavního řešitele je nutné, aby studenti v žádosti uváděli číslo osoby nového hlavního řešitele, stejně tak v případě změny vedoucího; změny je nutné vždy uvést a zdůvodnit v průběžné/závěrečné zprávě;
• student magisterského studia může započít řešení projektu a v řešení pokračovat jako student doktorského studia; v období mezi ukončením magisterského studia a zahájením doktorského studia však nemůže v souvislosti s řešením projektu provádět žádné finanční operace (není studentem UK).
V případě nejasností kontaktujte oddělení pro vědu a zahraniční styky.
Zpracováno na základě materiálu zaslaného fakultám kanceláří GA UK. 
30. 9. 2013 
A. Michálková, M. Stiborová
