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Spectabiles, 

Vážení vedoucí kateder, 

navrhujeme následující opatření ke zvýšení úspěšnosti při získávání ERC grantů a tím k podpoře rozvoje špičkové vědy nejen u nás na fakultě, ale potažmo na celé Univerzitě.  Je obecně známo, že ERC granty posouvající hranice současného poznání a umožnují vynikajícím vědcům, které naše fakulta bezpochyby má, nejen financování jejich výzkumu, ale i zviditelnění konkrétního vědce, potažmo jeho domovské instituce na evropské/světové úrovni. Vlastní pomoci s přípravou podání ERC grantů by ideálně měla předcházet dlouhodobá práce s jednotlivými potenciálními žadateli na daných fakultách/institucích v horizontu tří až pěti let před vlastním podáním grantového projektu (tzv. ERC pipeline). 
Co vlastně je ERC pipeline?  Doporučení uchazeči vstoupí do pomyslné pipeline ideálně 3 až 5 let před podáním grantu a budou vystupovat několik měsíců před podáním samotného návrhu (přípravou předmětných částí B1 a B2). Naším záměrem je tyto uchazeče vést, pomáhat jim, upozorňovat je na pracovní setkání žadatelů organizovaných TC AV ČR a UK, umožnit jim individuální konzultace se zkušenými kolegy (ERC grantisty, hodnotiteli ERC grantů, pracovníky TC AV ČR, atd.) a doladit administrativní návrh projektu do maximálně možné dokonalosti. Hlavním cílem ERC pipeline je příprava kandidátova CV a Track Record včas před podáním žádosti, což umožní žadateli větší soustředěnost na jádro grantu. 

ERC pipeline byla podpořena rektorem naší univerzity a první pilotní fakultou s prvními ERC pipeline byla Přírodovědecká fakulta UK. Spolupráce s Přírodovědeckou fakultou se jeví jako velmi slibná, a proto bychom rádi rozjeli tuto aktivitu na i naší domovské fakultě.  A právě z tohoto důvodu si Vás dovolujeme požádat o nominaci vhodných kandidátů pro ERC pipeline. S Vaší pomocí budeme schopni vytvořit seznam uchazečů, který bude členěn podle ERC grantů (viz níže). 
Starting Grant (StG) - 2-7 let po [prvním] Ph.D.
Při podání tohoto grantu je nezbytná minimální zkušenost s vedením týmů, studentů, organizováním odborných akcí. Očekává se nezávislost na školiteli vynikajícími samostatnými publikacemi, zaměřením výzkumu, případně spoluprací s významnými zahraničními pracovišti a rovněž zkušenosti z několika špičkových pracovišť (obvykle dlouhodobý pobyt o délce alespoň jeden rok). 
Consolidator Grant (CoG) -
7-12 let po [prvním] Ph.D.
PI již musí být výraznou a mezinárodně známou osobností s prokázanou zkušeností s vedením týmu, Ph.D. studentů. Musí být uznávanou vedoucí osobností nejen ve svém domácím prostředí, ale též doložit významnou historii zapojení se do mezinárodní vědecké komunity.
Advanced Grant (AdG) 


Zde musí jít o vedoucí vědeckou osobnost ve světovém měřítku. Velkým kladem je kromě dávajících průlomových výsledků také doložené úspěšné postavení vychovaných studentů, mentorovaných postdoků atd., opět ve světovém měřítku.

Funkční ERC pipeline na naší fakultě může být pro naše prostředí velkou šancí. 

Velmi děkujeme za Váš čas a doporučené kandidáty.
S pozdravem 
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