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Zadání pro ČLČ a jednotlivé "oudy" UK










V Praze dne 15. března 2006



Vážení kolegové,



již třetím rokem vypisuje SAP UK soutěž o dvě ceny, každá ve výši 10. 000,- Kč

pro mladé vědecké pracovníky, zaměstnance UK do 35ti let věku, především pak pro studenty, imatrikulované na fakultách UK, za studii, esej nebo článek časopiseckého rozsahu - na vybraná témata z oblasti přírodovědy, filozofie či společenských věd.


V letošním roce vypisujeme soutěž o vynikající práci na širší téma "KOMUNIKACE"(mezilidská, vědecko-informativní, komunikace na buněčné a subcelulární úrovni).

     Podmínky soutěže:

Samostatnou práci na uvedené téma mohou předložit autorky či autoři, kteří v den odevzdání nedosáhli věku 35ti let, jsou studenty nebo zaměstnanci na některé z fakult UK. Předkládaná práce nebyla odměněna jinde a netýká se dopravy, telekomunikace a nebo jiného technického zabezpečení v oblasti komunikace.

Práci, v rozsahu od eseje či článku po publikaci obvyklého formátu v češtině či v angličtině, je třeba předložit nejpozději do 15. května 2006 do kanceláře SAP UK, Ovocný trh 3, Praha 1.

Tříčlenná rada odborníků vybere za pomoci přizvaných oponentů 2 nejzdařilejší práce a každá bude odměněna 10.000,- Kč.

Cenu vítězům předá rektor UK v červnu t.r.na zahradní slavnosti ve Valdštejnské zahradě při příležitosti ukončení akademického roku.







Za výbor SAP UK







     Prof. MUDr. Jiří Tichý, DrSc. v.r.
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