Stipendium na Tchaj-wanu (2007-2008)
Vyňato z „Introduction to the Taiwan Scholarship Program December 2006“

I. Účel stipendia


Stipendijní program zaměřený na podporu  studia na Tchaj-wanu byl jednohlasně schválen v roce 2004 čtyřmi vládními institucemi Čínské republiky na Tchaj-wanu (dále jen „ROC“) – Ministerstvem školství, Ministerstvem zahraničních věcí, Ministerstvem hospodářství a Národní vědeckou radou. Tento program je určen výjimečným zahraničním studentům, kteří chtějí dosáhnout bakalářského, magisterského či doktorandského stupně vzdělání na vysoké škole na Tchaj-wanu. Program nabízí široké spektrum studijních disciplín na různých tchaj-wanských univerzitách a jeho cílem je:
a. podpora vzájemných vztahů mezi Tchaj-wanem a jinými zeměmi,
b. hledání příležitostí vedoucích k zefektivnění propojení vysokoškolského vzdělávání mezi Tchaj-wanem a mezinárodními institucemi,
c. produkovat vynikající profesionály a experty pro tchaj-wanský obchod, průmysl a sektory mezinárodní spolupráce.
II. Druhy stipendií
a. Stipendium Ministerstva školství:
· je určeno k bakalářskému, magisterskému či doktorandskému studiu včetně programu LEP (Language Enrichment Program, dále též „jazyková příprava“), který je určen ke zdokonalení jazykových schopností studenta.
b. Stipendium Národní vědecké rady:
· je určeno k doktorandskému studiu.
III. Výše stipendia
a. Stipendium Ministerstva školství: 
· 25,000 NT$ za měsíc (přibližně 790 US$) – pro bakalářský a magisterský stupeň či jazykovou přípravu.
· 30,000 NT$ za měsíc – určeno pro doktorandské studium.
b. Stipendium Národní vědecké rady:
· 30,000 NT$ za měsíc.
IV. Délka trvání studia:
a. bakalářské studium: maximálně 4 roky

b. magisterské studium: maximálně 2 roky

c. doktorandské studium: maximálně 3 roky

d. jazyková příprava: maximálně 1 rok

Maximální délka studia v kombinaci těchto studijních programů je pět let, přičemž první rok musí student absolvovat jazykovou přípravu.
Principielně začíná být stipendium vypláceno od 1. září a trvá do 31. srpna následujícího roku. Pokud se student, jemuž bylo stipendium uděleno, nedostaví ke studiu v této době, přichází o statut stipendisty a nebude moci stipendium přeložit do dalšího roku. V případě, že stipendista započne své studium až po začátku semestru/čtvrtletí, jeho stipendium mu bude vypláceno ode dne zapsání na univerzitě/mandarínských školících centrech. Nicméně, konec vyplácení stipendia určeného na jazykovou přípravu je stanoven na 31. srpen, i když může být délka této přípravy kratší než jeden rok.
V praxi začíná být stipendium vypláceno od měsíce studentova příjezdu a je ukončeno s koncem studijního programu, zrušením, ukončením ze strany studenta nebo školy, či vyloučením ze studia.

V. Požadavky na studenta


a. výborné studijní výsledky a morální a charakterové vlastnosti;
b. občanství České republiky;
c. nesmí náležet k čínskému etniku a nesmí být občanem ROC;

d. nesmí zároveň pobírat stipendium od jiné instituce nebo školy provozované vládou ROC;

e. nesmí být studentem na výměnném pobytu poskytovaném na základě smlouvy mezi univerzitami a dalšími školami;

f. nesmí požádat o stejný typ studijního programu, který již ukončil;
g. délka trvání studijního programu nesmí překročit 5 let;

h. nesmí požádat o studijní program, jestliže byl již jednou vyloučen ze studia kteréhokoli z těchto studijních programů
i. nesmí být studentem kterékoliv z tchajwanských škol, hradící si studium sám.
Studenti, kteří již studují na zahraničních univerzitách mají rovněž právo zažádat si o stipendium na Tchaj-wanu, jsou-li jejich studijní programy (bakalářské, magisterské) svou úrovní srovnatelné s úrovní studijních programů na Tchaj-wanu.
VI. Postup při podání žádosti


Termín pro doručení veškerých dokumentů, viz dále, do Tchajpejské hospodářské a kulturní kanceláře v Praze je od 1.2.2007 do 31.3.2007. Pro pokyny, formuláře, druhy stipendií či informace týkající se výběru a rozhodnutí kontaktujte Tchajpejskou hospodářskou a kulturní kancelář v Praze.

Požadované dokumenty:

a. vyplněná žádost o studium na Tchaj-wanu a studijní plán (Taiwan scholarship application form, form A);
b. kopie platného pasu;

c. kopie dokladů o nejvyšším dosaženém vzdělání a dokladů o studijních výsledcích (např. maturitní vysvědčení, index apod.). 
Originály musí být:

1) ověřeny ministerstvem školství

2) toto ověření ověřit ministerstvem zahraničních věcí

3) tato ověření potvrdit Tchajpejskou hospodářskou a kulturní kanceláří v Praze;

d. potvrzení o studiu na univerzitě na Tchaj-wanu, např. kopie Žádosti o studium zaslané příslušné univerzitě. Studenti jazykové přípravy (LEP) musí potvrzení o studiu předložit nejen školícímu centru mandarínské čínštiny, ale i univerzitě, na které budou dále pokračovat ve studiu. Dokumenty musí obsahovat přesné a jasné časové vymezení studia v těchto dvou institucích. Studium těchto dvou programů musí být na sebe navazující.
e. kopie certifikátu o jazykové úrovni studenta v anglickém jazyce či čínštině závislé na tom, v jakém jazyce bude výuka probíhat. Tento dokument je nutný pouze pro studium, které bude zakončeno vysokoškolským stupněm.
Upřednostňováni budou ti uchazeči, kteří mají zájem o studium vysokoškolského stupně a mají zaručeno přijetí příslušnou universitou.
VII. Pokračování ve studiu, opětovná žádost o studium

Po úspěšném zakončení studia určitého stupně, má student právo ve studiu pokračovat v dalším studijním programu následujícího stupně a to na základě procesu již zmíněného. Nicméně, celková délka trvání studijního programu nesmí překročit dobu 5 let.

Studenti, kteří získali stipendium LEP, mohou získat stipendium pro další studium na univerzitě po úspěšném zakončení jazykové přípravy (LEP). V tomto případě jsou požadovanými dokumenty kopie přijetí na univerzitu a certifikát o jazykové úrovni studenta.
VIII. Přerušení a zrušení stipendia
(I) Přerušení stipendia
A. Program studia vysokoškolského stupně (bakalář, magistr, Ph.D.)
Nedosáhne-li student minimálního předepsaného studijního průměru za semestr, jeho stipendium bude přerušeno následující měsíc nového semestru.

B. Jazyková příprava (LEP)
a. na základě docházky: 
Zamešká-li student více než 12 vyučovacích hodin za jeden měsíc (vyjímaje vážnou nemoc či nehodu), stipendium bude přerušeno následující měsíc.

b. na základě studijních výsledků:

Nedosáhne-li student počínaje druhým semestrem/pololetím studijního průměru minimálně 80 %, bude mu stipendium přerušeno následující semestr/pololetí.

c. na základě TOP znalostního ohodnocení (http://cpt.mtc.ntnu.edu.tw/Emg/index.asp):

· přerušení vyplácení stipendia na jeden měsíc nastane v případě, že student neposkytne svému mandarínském jazykovému centru kopii TOP (test jazykových znalostí---Huayu) certifikátu s výsledky předepsané základní jazykové úrovně nejpozději jeden měsíc před ukončením jeho LEP programu (tzn. do 31.července). Registrační poplatky pro TOP testy jsou plně hrazeny studentem;
· v případě, že student v tomto testu uspěje až v době studia dalšího (vysokoškolského) stupně, bude mu zmíněné měsíční přerušení vyplácení stipendia uhrazeno na základě žádosti univerzity, kterou bude dále navštěvovat.
(II) Zrušení stipendia
Studentovo stipendium na Tchaj-wanu může být trvale zrušeno v těchto případech:
A. Program studia vysokoškolského stupně (bakalář, magistr, Ph.D.):
a. student nedodá každý semestr a v termínu stanoveném univerzitou Povolení cizince k trvalému pobytu (an Alien Resident Certificate, „ARC“) za účelem „studia“;

b. neprospěje v hodnocení výsledků nutných k ročnímu prodloužení jeho stipendia;

c.  nepředloží kopii dokladu jazykové úrovně v případě, že hodlá pokračovat v novém studijním programu, ve kterém bude tento program vyučován;

d. sám studium ukončí nebo je ze studia vyloučen;

e. se zjistí, že zároveň pobírá stipendium či jinou podporu od jiné vládní či vzdělávací instituce na Tchaj-wanu.

B. Jazyková příprava (LEP)
a. student nedodá každý semestr a v termínu stanoveném mandarínským jazykovým centrem Povolení cizince k trvalému pobytu (an Alien Resident Certificate, „ARC“) za účelem „studia“;

b. student nedosáhne studijního průměru minimálně 80 % za dva po sobě jdoucí měsíce, počínaje druhým semestrem/čtvrtletím jeho studia na Tchaj-wanu;

c. nesplní studijní povinnosti (absence při vykonávání zkoušek), vyjímaje vážnou nemoc či nehodu;

d. sám studium ukončí nebo je ze studia vyloučen;

e. se zjistí, že zároveň pobírá stipendium či jinou podporu od jiné vládní či vzdělávací instituce na Tchaj-wanu.

IX. Přestup na jinou školu


Student má po absolvování semestru/čtvrtletí na univerzitě/mandarínském jazykovém centru nárok na jeden přestup na jinou univerzitu/jazykové centrum, ale to pouze v případě, že jeho žádost příslušná instituce schválí.


Student, který studuje bakalářský, magisterský či doktorandský program musí v tomto případě předložit kopii certifikátu o své  jazykové úrovni nutné k tomuto studijnímu programu.

X. Vyplácení stipendia


Stipendium je vypláceno během prvních pěti dnů v měsíci, a to prostřednictvím univerzity/mandarínského jazykového centra, k němuž student přísluší a způsobem, který si k tomu každá instituce sama určí.

Během studia na Tchaj-wanu je povinností držitele stipendia také účast na zdravotním a úrazovém pojištění. Poplatky spojené s pojištěním jsou pak v souladu s pojistným plánem odečteny ze studentova stipendia.

Pozn. Držitel stipendia je povinen vyřídit si mezinárodní zdravotní pojištění ještě před svým odletem na Tchaj-wan. Platnost tohoto pojištění musí být minimálně 4 měsíce počínaje dnem jeho příletu. Doklad o tomto pojištění pak musí být úředně ověřen v Tchajpejské hospodářské a kulturní kanceláři v Praze.
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