Změny v provozu IS Studium po provedení centralizace

Co je centralizace IS Studium

Centralizace Informačního systému Studium firmy Erudio (dále jen „IS Studium“) znamená provoz aplikací a modulů tohoto systému (jak EXE programů, tak WWW aplikací) pro všechny fakulty UK nad jednou společnou centrální databází. Tato databáze a všechny WWW aplikace systému budou po centralizaci provozovány na ÚVT UK.

Změny IS Studium, k nimž dojde při centralizaci

Hlavními změnami, které budou provedeny při centralizaci, jsou: 

· sloučení záznamů o osobách studentů a uchazečů tak, že každý student/uchazeč bude v centrální databázi IS Studium evidován pouze jednou, i když studuje/studoval nebo má/měl podánu přihlášku ke studiu na více fakultách UK,

· přenesení fakultních nastavení systému do centrální databáze,

· správa obsahu některých číselníků bude centralizována (převezme ji RUK a ÚVT UK, tyto číselníky nebude dále možné upravovat programem Parametry na fakultách),

· dojde ke změně způsobu přihlašování do systému a ke změně www adresy, na níž je systém přístupný,

· dojde ke změně kódů předmětů (přidání úvodního písmene „N“ do kódu).

Časový průběh centralizace

Středa 7. 11. 2007:

· 15:00 – zahájení odstávky IS Studium MFF

· 19:00 až 23:00 – vlastní migrace dat IS Studium do centrální databáze

Čtvrtek 8. 11. 2007 („den D“):

· ráno – instalace nových verzí aplikací, případné donastavení přístupových práv pro uživatele EXE programů Student, Uchazeč, Tajemník, Parametry, Metro a Bobr

· dopoledne – ověření funkčnosti EXE programů; budou zrušeny dopolední úřední hodiny studijního oddělení

· odpoledne – spuštění EXE programů do běžného provozu; ověření funkčnosti WWW aplikací

· K ukončení odstávky systému pro uživatele WWW aplikací z MFF dojde po tom, co PSIK a ÚVT dojdou ke shodě, že systém je provozovatelný a může být spuštěn (na jiných fakultách UK to obvykle bylo mezi 15. a 18. hodinou „dne D“).

Přihlašování uživatelů po centralizaci

Přihlašování studentů

Uživatelské jméno (login) zůstane ve většině případů stejné jako před tím používané uživatelské jméno pro vstup do IS Studium MFF. U studentů studujících na více fakultách UK může při centralizaci případně dojít ke změně uživatelského jména z důvodu sjednocení uživatelských jmen pro všechny fakulty do jednoho uživatelského jména. Alternativně lze jako login využít také číslo osoby (je uvedeno na průkazu studenta pod fotografií).

Pro zjištění loginu lze použít aplikaci na adrese https://is.cuni.cz/studium/loginy/index.php, která po zadání čísla osoby zobrazí aktuální login uživatele.

Heslo je přebíráno ze systému Centrální autentizační služby (dále jen „CAS“). Více informací o fungování CAS je uvedeno dále v tomto materiálu. Dosavadní fakultní hesla nebudou dále pro vstup do IS Studium fungovat. 

Přihlašování uživatelů EXE programů

Uživatelské jméno (login) i heslo zůstane ve většině případů stejné jako před tím používané uživatelské jméno pro vstup do IS Studium MFF. Uživatelé EXE programů IS Studium se tímto loginem a heslem budou přihlašovat jak do EXE programů, tak do WWW aplikací IS Studium. Ke změně loginu může v individuálním případě dojít, a to pokud by původní login byl již v centralizovaném systému použit pro jiného uživatele. O této změně bude uživatel informován pracovištěm PSIK, které mu zároveň nastaví nové heslo. 

Přihlašování vyučujících do WWW aplikací

Uživatelské jméno (login) vyučujících, kteří nejsou zároveň uživateli EXE programů Tajemník, Metro nebo Bobr, bude mít tvar obdobný fakultní mailové adrese, tzn. login@mff.cuni.cz, kde „login“ je stávající uživatelské jméno do pro vstup do IS Studium MFF.

Heslo bude přebíráno ze systému CAS. Dokud nebude rozhodnuto jinak, budou však nadále fungovat také stávající hesla z IS Studium MFF – uživatel tedy bude moci použít libovolné z těchto dvou hesel.

Aktivace a expirace uživatelského hesla v CAS

Heslo v CAS může být nastaveno těmito dvěma způsoby:

1. přes Internet – vyplněním formuláře na adrese https://ldap.cuni.cz/pwreset.php,

2. při osobní návštěvě ve výdejním centru průkazů UK.

Pro vstup do IS Studium bude postačovat heslo nastavené způsobem podle bodu 1 (přes Internet). Toto heslo však nelze použít např. pro vstup do eduroam, k tomu je třeba heslo nastavené způsobem podle bodu 2.

Podrobnosti o způsobu nastavení hesla:

Ad 1. Uživatel vyplní formulář umístěný na výše uvedené adrese. Do fomuláře je třeba vyplnit jméno, příjmení, číslo osoby, datum narození, poslední 4 znaky rodného čísla nebo rodného kódu, platnou e-mailovou adresu a vlastní heslo. Pokud jsou zadané osobní údaje v souladu s údaji evidovanými v systému (pro studenty s údaji ve studijním systému, pro zaměstnance v personálním a mzdovém systému fakulty), bude uživateli na zadanou e-mailovou adresu zaslán odkaz vedoucí na stránku, kde potvrdí zvolené heslo. Tímto potvrzením bude heslo nastaveno v CAS a bude možné se s jeho pomocí přihlásit do IS Studium. V případě problémů s přihlášením do systému kontaktujte poradnu prostřednictvím formuláře na adrese http://ldap.cuni.cz pod volbou menu „Problémy s přihlášením“.

Ad 2. V kterémkoliv výdejním centru průkazů (umístění a otevírací doby jsou uvedeny na adrese http://www.cuni.cz/UK-1445.html) může uživatel požádat o vygenerování a vytištění tzv. počátečního hesla. Toto počáteční heslo neumožňuje přístup k aplikacím, ale umožňuje nastavit si vlastní heslo po přihlášení (pomocí počátečního hesla) na stránce http://ldap.cuni.cz. S nastaveným heslem pak lze přistupovat ke všem aplikacím, které využívají CAS. Platnost počátečního hesla, tj. doba, do níž si musí uživatel nastavit vlastní heslo, je 10 kalendářních dnů ode dne jeho vydání. Hesla nastavená tímto způsobem expirují po 365 dnech. Expiraci hesla lze nejsnáze předejít včasnou změnou hesla na adrese http://ldap.cuni.cz; při změně lze nastavit heslo shodné s předchozím.

Studenti, kteří se přihlašují do některé z těchto aplikací

· přístup k informacím o ubytování a platbách na kolejích UK (Mefisto),

· žádosti o ubytovací a sociální stipendia,

· podávání grantových přihlášek GAUK

již heslo v CAS nastavené mají – heslo pro přístup do těchto aplikací bude použitelné i pro vstup do IS Studium.

Adresa systému

WWW aplikace systému budou po centralizaci přístupné na adrese http://is.cuni.cz/studium. 

Změna kódů předmětů

Při centralizaci dojde k tomu, že všechny kódy předmětů MFF budou doplněny o počáteční písmeno „N“. Zároveň s tím bude upraven program Tajemník tak, že ke kódům všech nově zakládaných předmětů bude toto úvodní písmeno automaticky doplňovat.

Zápis do předmětů z jiných fakult

Centralizace umožní, aby studijní oddělení mohlo studentům zapisovat předměty z jiných fakult UK jejich přímým výběrem ze seznamu předmětů. Později bude umožněno, aby si studenti mohli předměty jiných fakult zapisovat sami prostřednictvím WWW aplikace „Zápis předmětů“, bezprostředně po centralizaci a v průběhu zimního semestru akademického roku 2007/2008 to však nebude možné.

Změna při práci s osobními údaji studentů

Pro všechny fakulty budou aplikována stejná pravidla, které údaje může student o sobě nastavovat a které zveřejňovat prostřednictvím aplikace „Osobní údaje (O mně)“. Tato pravidla jsou popsána na stránce http://is.cuni.cz/IS-21.html.

Další změny

· Z toho, že osobní údaje studentů a uchazečů budou v systému po jeho centralizaci evidovány pouze jednou, vyplývá, že v případě změny osobního údaje studenta nebo uchazeče studijním oddělením kterékoliv fakulty bude tato změna ihned platná a viditelná na všech ostatních fakultách, kde stejná osoba studuje/studovala, resp. má/měla podanou přihlášku ke studiu.

· V programu Tajemník budou v případě většiny číselníků přístupné nabídky hodnot za celou univerzitu (např. číselník učitelů, seznam všech předmětů všech fakult apod.). Rovněž na některých místech ve www aplikacích bude nabídka hodnot číselníků pro všechny fakulty.

· V případě přístupu anonymního uživatele k www aplikacím bude použito jednotné nastavení pro všechny fakulty, např. stejný aktuální akademický rok. 

Poznámka: Ke sloučení záznamů o osobách vyučujících provedením centralizace IS Studium nedojde. Tuto slučování bude provedeno postupně až v další fázi v průběhu akademického roku 2007/2008.

Hlášení problémů při práci se systémem

Problémy spojené s přihlašováním do systému vyřizuje poradna přístupná prostřednictvím formuláře na adrese http://ldap.cuni.cz pod volbou menu „Problémy s přihlášením“.

Pro hlášení ostatních technických problémů při práci se systémem bude zřízena poradna přístupná přímo ze stránky http://is.cuni.cz/studium/. S technickými problémy při práci se systémem se však uživatelé mají nadále obracet na pracoviště PSIK MFF. Toto pracoviště buď problém vyřeší samo, anebo jej postoupí k řešení ÚVT UK nebo firmě Erudio.
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