„STAŇ SE DÁRCEM KRVE A PLAZMY!“
Vážené studentky, vážení studenti!

Dovoluji se na Vás obrátit s prosbou o dobrovolné dárcovství krve. 

Transfuzní oddělení Všeobecné fakultní nemocnice v Praze hledá vhodné dárce, kteří jsou ochotni darovat krev nebo krevní složky – tj. červené krvinky, plazmu, krevní destičky. Hlavním důvodem je nedostatek nových dárců – především mladých lidí, kteří jsou ochotni darovat svoji krev nebo některou její součást.

Velmi rádi bychom také výrazně navýšili odběry plazmy. Potřeba plazmy v naší nemocnici se zvyšuje – jak k přímé léčbě pacientů, tak i k výrobě léků, které naši pacienti stále více potřebují (imunoglobuliny, koncentráty koagulačních  faktorů, apod.).

Proto hledáme nové dárce. Pokud se rozhodnete darovat krev nebo plazmu, rádi Vás přivítáme na transfuzním oddělení. Podrobné informace o odběru (poučení dárce, informace pro dárce krve a plazmy, informace pro prvodárce) naleznete na www.transfuznispolecnost.cz
Krev můžete přijít darovat na naše pracoviště v Praze 2 –

 Adresa: FTO VFN , U nemocnice 2.

Tel.: 2 2496 2751; 2 2496 3112 v pondělí od 7 do 12 hodin a od 13 do 17 hodin, v úterý  - pátek od 7 do 12 hodin bez předchozího objednání a na pracoviště v Praze 5 – Zbraslav na adrese: K interně 640, tel.: 2 5792 0675 v pondělí až pátek v době od 7 do 13 hodin bez předchozího objednání.
S sebou nezapomeňte doklad totožnosti s fotografií a doklad o zdravotním pojištění platném v ČR.
V případě jakýchkoli dotazů nás kontaktujte na uvedených telefonních číslech.

Těšíme se na Vás ve Fakultním transfuzním oddělení a děkujeme za ochotu pomoci našim pacientům!

                                                                               MUDr. Daniela Dušková
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