Vážené kolegyně, vážení kolegové,

         obracíme se na Vás s prosbou o účast na výzkumném projektu „Psychologická charakteristika nastupující dospělosti“, který realizuje Psychologický ústav Akademie věd společně s Katedrami psychologie na Filozofických fakultách Univerzity Karlovy v Praze a Masarykovy univerzity v Brně na základě podpory Grantové agentury AV ČR. Vstup do dospělosti lze z mnoha důvodů pokládat za velmi významné a specifické období. Anonymní výzkum se zabývá životem, názory a pocity současných vysokoškoláků, zajímá se o to, co mladí lidé v daném čase prožívají, čemu čelí, jak se jim daří vyrovnávat se všemi nároky současné společnosti. 

         Na adrese http://www.psu.cas.cz/vyzkum/project_vs2020 naleznete soubor dotazníků, které mapují uvedené aspekty nastupující dospělosti. Vaše výpovědi pokládáme za velmi cenné a mohou přispět k rozvoji vědy i napomoci dalším do dospělosti vstupujícím v důležitých obdobích jejich života. Ačkoli je výzkum dobrovolný, velmi bychom ocenili Vaši vstřícnost a pečlivé vyplnění jednotlivých částí elektronického dotazování. Pochopitelně je výzkum zcela anonymní! Odpovědi na sadu dotazníků Vám zaberou přibližně 60 – 90 min. Víme, že jde o časově náročnou záležitost, Vaší vstřícnosti si proto budeme velmi vážit. Pokud budete mít zájem, jako drobnou odměnu Vám nabízíme sestavení stručného osobnostního profilu. 

        Pokyny k vyplnění jednotlivých částí dotazníku jsou jednoduché a naleznete je u jednotlivých dotazníků. V závěru testové baterie jsou uvedeny otázky týkající se Vašich osobních dat, které souvisejí s pokračováním výzkumu. V psychologii jsou velmi cenné tzv. longitudinální studie a výzkumný tým plánuje pokračování projektu v dalších fázích života respondentů. Spolupráce by spočívala v tom, že bychom Vás v časových intervalech zhruba 5 let vždy požádali o vyplnění několika dotazníků. Pokud máte zájem i nadále spolupracovat, vyplňte, prosím, i tuto část. Velmi bychom to uvítali a vážili si Vašeho zájmu. Rovněž Vám samozřejmě můžeme zaručit, že Vaše osobní údaje budou zcela zabezpečeny a přístup k nim bude mít pouze jeden člen řešitelského týmu.

         Velmi děkujeme za Váš zájem a čas věnovat se výzkumu! Možná Vám jednotlivé položky dotazníku poskytnou i prostor pro zamyšlení a reflexi svého života běhu. 

         Řešitelský tým Vám přeje hodně úspěchů na cestě do dospělosti.

                                                                                  Prof. PhDr. Marek Blatný, CSc.
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