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Cena Siemens – Werner von Siemens Excellence Award 2009
Všeobecná pravidla a podmínky soutěže 
Společnost Siemens, s.r.o., reprezentant všech společností Siemens v České republice, ve snaze podpořit české vysoké školství a výzkum, zakládá ve spolupráci s Fórem průmyslu a vysokých škol Cenu Siemens – Werner von Siemens Excellence Award. Podpora vzdělání, vědy a výzkumu na českých vysokých školách patří k dlouhodobé strategii společnosti Siemens.
1. Pořadatel a vyhlašovatel soutěže

Pořadatelem a vyhlašovatelem soutěže je společnost Siemens s.r.o., Evropská  33a,

Praha 6, 160 00,  IČ 00268577, zapsaná do obchodního rejstříku vedeného  Městským soudem v Praze, oddíl C, vložka 625 (dále jen pořadatel).
2. Cíl soutěže
Cílem soutěže je oceňovat autory nejlepších studentských a vědeckých prací a přispět tak k rozvoji českého vysokého školství, vědy a výzkumu.

3. Podmínky účasti
Soutěže se mohou účastnit všechny fyzické osoby nebo kolektivy (dále jen účastník), které vyplní přihlášku a budou souhlasit s těmito pravidly. V případě kolektivu přihlášku vyplňuje jedna osoba za celý kolektiv (hlavní autor).

4. Přihlášení do soutěže

Účastník se přihlásí do soutěže vyplněním a odevzdáním přihlášky. Vyplněná                 přihláška bude předložena v jednom vyhotovení v českém nebo anglickém jazyce ve stanoveném termínu. Přihlášku k vyplnění lze získat na internetových stránkách www.siemens.cz/cenasiemens nebo od kontaktní osoby. Kontaktní osobou je pověřený zástupce oddělení Human Resources pořadatele.


Účastníci soutěže vyjadřují svůj souhlas s tím, aby byl pořadatel v souladu se zákonem č. 101/2000 Sb. jako správce a pořadatel jako zpracovatel osobních údajů oprávněn zpracovat pro účely organizace soutěže data a osobní údaje známé pořadateli na základě jejich vyplnění účastníkem akce do přihlášky nebo další údaje poskytnuté účastníkem v rámci soutěže, dále je smí využít pro prezentace soutěže a jejích účastníků zejména v médiích, pro reklamní a marketingové účely pořadatele nebo reklam jím nabízených výrobků, a to po dobu neomezenou do písemného odvolání souhlasu.
Přihlášky se odevzdávají poštou nebo osobně v sídle společnosti Siemens s.r.o. Neúplně nebo chybně vyplněné přihlášky budou odmítnuty. Adresa odevzdání je:

Cena Siemens

Siemens s.r.o.


Evropská 33a

160 00 Praha 6
K přihlášce účastník přiloží přílohy uvedené v přihlášce, zejména vlastní práci včetně elektronické verze a životopis.
Do soutěže lze přihlásit pouze práce obhájené, vydané nebo jinak zveřejněné ne dříve než 2 roky před vyhlášením soutěže.

5. Časový harmonogram soutěže
Vyhlášení soutěže: 18.5. 2009
Nejpozdější termín odeslání přihlášek: 3.11.2009
Zasedání poroty a ohlášení výsledků soutěže účastníkům: do 30.11.2009
Slavnostní akce vyhlášení výsledků a předání cen v Betlémské kapli: 9. 12.  2009
6. Kategorie soutěže
Cena se uděluje v těchto kategoriích:

a. Cena za diplomovou práci – v každém roce jsou oceněni nejvýše tři účastníci
b. Cena za doktorskou práci – v každém roce jsou oceněni nejvýše tři účastníci
c. Cena za diplomovou práci řešenou ve společnosti Siemens - v každém roce je oceněn maximálně jeden účastník

d. Cena za doktorskou práci řešenou ve společnosti Siemens - v každém roce je oceněn maximálně jeden účastník

Do kategorií c) a d) se mohou přihlašovat autoři, jejichž práce vznikaly ve spolupráci se společností Siemens. Jde zejména případy, kdy tématem práce byla technologie Siemens, konzultantem či vedoucím byl specialista ze společnosti Siemens či jinou formou spolupráce. Za společnosti Siemens se v tomto případě považují české i zahraniční společnosti ze skupiny Siemens. 

7. Obory přihlášených prací
Obor, kterým se přihlášená práce zabývá, spadá do oborů činnosti společnosti Siemens, zejména pak:

· výroba energie

· přenos a rozvod energie

· automatizační technika

· informační a komunikační technologie 

· mechatronika

· elektromagnetická kompatibilita

· technika ve vztahu k životnímu prostředí

· dopravní technika

· medicínská přístrojová technika a její aplikace

· osvětlovací technika

· technologie budov

· cenu je možné udělit i za výjimečný přínos v jiných technických kategoriích.

8. Ochrana autorských práv a práv duševního vlastnictví
V zájmu ochrany práv přihlašovatele k duševnímu vlastnictví přihlašovatel v přihlášce uvede, zda předmět ocenění podává, nebo byl podán k ochraně. V takovém případě bude přihláška a s ní související dokumenty považovány za důvěrný materiál (tj. nebudou zveřejněny), a to do doby podání technického řešení k ochraně podle zákona  č. 527/1990 Sb. nebo  zákona č. 478/1992 Sb., nejdéle však na dobu 1 roku od doby podání přihlášky k Ceně Siemens. Všichni, kteří  s uvedenými materiály přijdou do styku, jsou zavázáni, že nebudou jejich obsah zveřejňovat mimo okruh zainteresovaných osob. Pořadatel zaručuje ochranu autorských práv účastníka v souladu s příslušnými právními předpisy.

9. Způsob určení vítězů

O ocenění v kategoriích a - c dle odstavce 6 rozhoduje odborná porota složená ze zástupců členů Fóra průmyslu a vysokých škol a pořadatele. Hlavním kritériem je zejména odborná kvalita přihlášené práce a přínos současnému stavu poznání.
O ocenění v kategoriích d, e dle odstavce 9 rozhoduje porota složená ze zástupců společnosti Siemens. V těchto kategoriích lze ocenit pouze práce, které byly zpracovávány ve spolupráci se společností Siemens (vedení, konzultace, využití výsledků).

Účastník může být v jedné kategorii oceněn pouze jednou a rovněž jedna práce na příslušné téma může být oceněna pouze jedenkrát. Porota může rovněž rozhodnout o neudělení žádné ceny v jednotlivých kategoriích.
Rozhodnutí poroty jsou konečná a neměnná a odměnu spojenou s udělením Ceny nelze vymáhat soudní cestou.

Vyhlášení vítězů a předání cen proběhne na slavnostním koncertu v Betlémské kapli dle časového harmonogramu.

10. Odměny 
Odměny spojené s udělením Ceny činí v příslušných kategoriích:

a. Cena za diplomovou práci – 15 000 Kč

b. Cena za doktorskou práci – 20 000 Kč

c. Cena za diplomovou práci řešenou ve společnosti Siemens – 15 000 Kč

d. Cena za doktorskou práci řešenou ve společnosti Siemens – 20 000 Kč

V případě, že je práce dílem kolektivu, bude odměna rozdělena jednotlivým autorům podle výše procentuálního podílu uvedeného v přihlášce. Odměna podléhá zdanění dle zákona č. 586/1992 Sb. o daních z příjmu. Odměna bude vítězi vyplacena převodem na účet, který po vyhlášení sdělí pořadateli.
11. Odpovědnost pořadatele
Pořadatel nenese odpovědnost za jakoukoli nesprávnou nebo nepřesnou informaci nebo jakoukoli technickou nebo lidskou chybu, k níž dojde během zpracování doručených přihlášek

Pořadatel nenese odpovědnost za jakékoli problémy nebo technické selhání jakékoli telefonní sítě nebo linek, počítačových internetových systémů, serverů nebo poskytovatelů počítačového zařízení, programového vybavení, za nedoručení elektronické pošty z důvodu zahlcení provozu telekomunikačních sítí nebo internetu. Pořadatel tak není odpovědný za to,že jakákoli osoba nebyla schopna vstoupit do soutěže nebo svůj vstup dokončit v důsledku jakéhokoli technického selhání nebo zahlcení provozu telekomunikačních sítí nebo internetu nebo ze všech důvodů uvedených výše.
Pořadatel si vyhrazuje právo konečného rozhodnutí ve všech záležitostech souvisejících s pořádáním soutěže, a to včetně jejího přerušení či odvolání.

Pořadatel si vyhrazuje právo na změnu těchto pravidel v průběhu trvání soutěže.

Pořadatel akce nenese odpovědnost za nesprávné vyplnění nebo odeslání přihlášek či  osobních údajů účastníků.
Pořadatel nenese zodpovědnost za nedopatření – jako je ztráta dat, jejich nedoručení atd. – způsobené třetími stranami, zejména Českou Poštou.

Účastník soutěže dále souhlasí s tím, že se bude řídit rozhodnutími pořadatele, která budou ve všech ohledech konečná a závazná. Pořadatel si vyhrazuje právo dle vlastního uvážení diskvalifikovat osobu, u které zjistí, že porušuje pravidla a podmínky zde stanovené.
Pořadatel neodpovídá za úplnost výtahů z těchto pravidel, která mohou být ve zkrácené verzi zveřejňována v propagačních materiálech, ani za tiskové chyby.

Účast v průzkumu a soutěži je dobrovolná a účastník svou účastí, zejména pak odesláním přihlášky, vyjadřuje souhlas s jejími pravidly.
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